

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Куклиновой Полины Сергеевны
«Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных
факторов инфляции», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная
и отраслевая экономика (региональная экономика)

Диссертационное исследование Куклиновой П. С. относится к ряду исследований, которые носят важнейший характер в силу рассматриваемых проблем. Обеспечение регионального экономического развития с учетом комплекса обеспечивающих его факторов, а также регулирование инфляционных процессов находятся в приоритете современной повестки экономической науки и экономической политики.

В автореферате отражены основные результаты проведенного исследования. Объем, структура и содержание автореферата диссертации П. С. Куклиновой в полном объеме раскрывают тему, заявленную в названии.

Основные выводы диссертационного исследования автор опубликовал в 31 научной работе, среди которых монография, статьи в изданиях, научные рецензируемые статьи, а также статьи в сборниках научных статей, материалах международных и всероссийских конференций. Наличие публикаций за период с 2012 по 2024 годы говорит о достаточно глубокой проработке проблематики исследования.

Автор интересно подходит к решению предстоящих задач через анализ экономического пространства и предлагает авторский подход, который основывается на положениях факторного подхода, а также теорий регионального развития и теорий инфляции. Выводы и положения, выносимые на защиту, сформулированные диссертантом обладают научной новизной и носят авторский характер.

Достоинством исследования автора является раскрытие сущности и определение характеристик региональных факторов инфляции. Данные характеристики позволили автору обосновать значение немонетарных факторов инфляции как атрибута региональной экономики. Также стоит добавить к преимуществам работы авторский подход к анализу и оценке влияния немонетарных факторов инфляции на региональное экономическое развитие.

Анализ автореферата позволяет утверждать, что задачи, определенные автором, четко аргументированы и проработаны, что дает возможность утверждать о достижении цели – развитии теоретических и методических походов к исследованию немонетарных факторов инфляции в экономическом пространстве региона и разработке направлений их регулирования в контексте обеспечения регионального экономического развития.

Замечание: следовало бы более подробно обосновать, какие направления политики социально-экономического развития регионов являются особенно значимыми с точки зрения регулирования немонетарных факторов инфляции.

Диссертационное исследование выполнено на высоком научном уровне и соответствует требованиям п.п. 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а автор исследования – Куклинова Полина Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Зав. кафедрой экономики и управления
учреждения образования «Белорусский
государственный экономический университет»,
д.э.н., профессор

А.А. Быков

«6» мая 2024 г.

Подпись А.А. Быкова удостоверяю:



Контактная информация:

Быков Алексей Александрович

УО «Белорусский государственный экономический университет»
Адрес: Республика Беларусь, 220070, г. Минск, пр. Партизанский, 26
Телефон: (+375 17) 209-88-16
Электронная почта: Bykov_A@bseu.by